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PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCENA 
 

EDITAL Nº001/2024. 

 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

LUCENA – PB. 

APROVAÇÃO EMERGENCIAL DOS PROJETOS 

DE LEI ORDINÁRIA Nº01/2024, Nº02/2024 E Nº03/2024 – 

TRATA DO REMANEJAMENTO E DA AUTORIZAÇÃO 

DE CRÉDITOS ADICIONAIS AO ORÇAMENTO DA LOA 

2024, DA ATUALIZAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS 

PROFESSORES DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO. 

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, previstas no art. 119 do Regimento da Câmara 

Municipal de Lucena, e no art. 23 da Lei Orgânica do Município, 

CONVOCA os senhores e senhor(a)s Vereador(a)s com assento 

nesta Câmara Municipal, para participarem da SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA que realizar-se-á, preferencialmente, no 

plenário da Câmara Municipal, no dia 21 de março de 2024, às 

10:00 horas, podendo ser remanejado para a sala de audiências do 

Posto Avançado da Justiça, caso ocorra algum impedimento por 

parte da Presidência da Casa Legislativa. Tal sessão extraordinária 

será destinada a apreciação e aprovação dos Projetos de Lei nº 

01/2024 - nº02/2024 e nº03/2024, os quais tratam da urgência do 

remanejamento e da autorização de créditos adicionais para 

cumprimento as Emendas Impositivas dos Vereadores, e 

necessários para o cumprimento dos reajustes do piso salarial dos 

professores da rede de ensino do município, para folha de 

pagamento do mês de março de 2024. Diante do interesse público 

aqui justificado, vem: 

NOTIFICAR, o Sr. Alecsandro Targino de Brito, vereador, 

presidente da Câmara Municipal, para tomar ciência da 

convocação, e tomar as devidas providências para o uso das 

instalações do Plenário da Casa Legislativa. 

NOTIFICAR, o Sr. Ângelo Inácio Canuto dos Santos, vereador, 

vice-presidente da Câmara Municipal, para tomar ciência da 

convocação. 

NOTIFICAR, o Sra. Andréia da Silva Costa, vereadora, para 

tomar ciência da convocação. 

NOTIFICAR, o Sra. Josefa dos Santos Silva, vereadora, para 

tomar ciência da convocação. 

NOTIFICAR, o Sr. Francisco dos Santos, vereador, para tomar 

ciência da convocação. 

NOTIFICAR, o Sr. Severino Amâncio da Barbosa, vereador, 

para tomar ciência da convocação. 

NOTIFICAR, o Sr. Arnóbio Menezes Franco, vereador, para 

tomar ciência da convocação. 

NOTIFICAR, o Sr. Kennedy Batista da Costa, vereador, para 

tomar ciência da convocação. 

NOTIFICAR, o Sr. Jair da Chagas Silva, vereador, para tomar 

ciência da convocação. 

E para que esse edital de convocação chegue ao conhecimento de 

todos, encaminha para publicação no Diário Oficial do Município, 

e por meio de aviso de recebimento para cada vereador, além de 

ofício que será enviado por e-mail da Câmara Municipal. 

Atenciosamente, 

 

_______________________________ 

Recebi em ___/___/___        LEOMAX DA COSTA BANDEIRA 

                                                        Prefeito Municipal 

 

Assinatura:_______________________________ 
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